
В Иркутской области девушка подозревается в убийстве пенсионерки

17 ноября 2014 на месте пожара одного из домов по ул. Толбухина г. Усолье-Сибирское было обнаружено тело 60-летней женщины с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, между девушкой и её пожилой тетей произошел конфликт, в результате чего она нанесла женщине несколько ударов ножом в грудную клетку. С целью скрыть следы преступления подозреваемая подожгла дом и скрылась. Однако по горячим следам девушка была задержана сотрудниками полиции. В настоящее время с подозреваемой работает следователь СКР. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/794227>